

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
ФІЛОСОФІЯ ТИМБІЛДІНГУ

Шифр навчальної дисципліни	ВК.PhD.12
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна передбачає вивчення механізмів функціонування команди, оволодіння інструментами тимбілдингу та його компонентами, базовими навичками тимбілдингу: вмінням створювати команди та використовувати особливості її рольової структури; вмінням застосовувати конкретні методи і технології, спрямовані на підвищення працездатності та згуртованості команди; діагностування проблем групи і вироблення рішень, спрямованих на підвищення ефективності роботи команди.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність до аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, абстрактного мислення, генерування нових знань при вирішенні дослідницьких і практичних завдань. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування сучасних методів наукового дослідження, моделювання, інформаційних і комунікаційних технологій. Готовність використовувати сучасні методи і технології наукової комунікації державною та іноземною мовами. Володіння навичками міжособистісної взаємодії, готовність брати участь у роботі українських і міжнародних дослідницьких колективів для вирішення наукових і науково-освітніх завдань. Готовність організувати роботу дослідного колективу у вирішенні актуальних наукових проблем. Здатність організувати освітній процес у вищій школі. Здатність планувати та вирішувати завдання власного професійного й особистісного розвитку. Дотримання етичних принципів і стандартів поведінки науковця. Здатність брати участь у наукових дискусіях щодо отриманих результатів досліджень і їх практичної значущості.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальними дисциплінами на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Педагогіка вищої освіти», «Психодіагностика і психологія в спортивній підготовці».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра соціально-гуманітарних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Канд. філос. наук, доцент Саракун Лариса Петрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.